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– Да нас по ма же мо 
ста нов ни штву та ко 
што уче ству је мо у 
раш чи шћа ва њу 
оште ће них обје ка та, 
а већ су тра ће мо
уче ство ва ти у 
из град њи Кра ље ва
– ре као је ми ни стар 
Шу та но вац, до да ју ћи 
да су ве ли ке ште те 
на не те не са мо на 
ци вил ним већ и на 
вој ним објек ти ма

М и  н и  с т а р  о д  б р а  н е  и  н а  ч е л  н и к  Г е  н е  р а л  ш т а  б а  у  К р а  љ е  в у

29. ло ги стич ког ба та љо на и 27. ме ха -
ни зо ва ног ба та љо на у кра ље вач кој ка -
сар ни „Јо ван Кур су ла“, ко ји су у зе мљо -
тре су пре тр пе ли ве ли ка оште  ће ња.

Шу танова ц  је, у изја ви  нови на -
рима, р ек ао  да Мини ста рство  о дб ране
и Војска Срб ије  завршавај у  ве ома ус -
пеш ну  годину , а ли годи ну  коју су  обе -
лежил и и ва нр ед ни дог ађа ји , као што
су  земљ отрес у Кр а љев у  и експло зи ја  у
фабрици  „ Сло бо да”  у  Чачку.

– Да нас по мажемо  ста но вни штву
у К раљеву  т ако шт о учеству је мо у ра -
шчи шћавањ у  ош тећених обје к ата, а
већ  су тра ћемо  учество ват и у из гра -
дњи Кра љева – рек ао  је ми ни стар  од -
бра не,  до дајући  д а  су  ве лике штете
на нет е не с амо на  цив ил ним ве ћ и на
в ој ним објектим а.  Он је зах вал ио  ло -

д о г � ђ � ј и

Са на ро дом и кад је

Ми ни стар Шу та но вац об и шао
је ку ћу Ми ро љу ба Пе тро ви ћа из
кра  ље вач ког на се ља „Јар чу јак“ ко ме
су при пад ни ци Дру ге бри га де пру -
жи ли по моћ у са на ци ји оште ће не
ку ће. Пе тро вић је том при ли ком за -
хва лио при пад ни ци ма Вој ске што су

пр ви при сти гли у по моћ и са да ра де
на мон та жи но ве ку ће. 

У на став ку по се те, ми ни стар
од бра не са са рад ни ци ма об и шао је
при пад ни ке Вој ске ко ји из во де ра -
до ве на ру ше њу згра де За во да за
јав но здра вље у Кра ље ву. 

У на ред ном пе ри о ду те жи шни
за да так Дру ге бри га де би ће ру ше -
ње нај о ште ће ни јих обје ка та. Од
524 ку ће, ко је су за са да пред ви ђе -
не за ру ше ње, пла ни ра но је да при -
пад ни ци 210. ин жи ње риј ског ба та -
љо на оба ве ру ше ње 200 стам бе них
обје ка та.

П О  С Л Е  Р У  Ш Е  Њ А  –  Н О  В И  Т Е  М Е  Љ И

Ми ни стар од бра не Дра ган
Шу та но вац и на чел ник
Ге не рал шта ба Вој ске Ср -
би је ге не рал-пот пу ков -

ник Ми ло је Ми ле тић, у прат њи ко -
ман дан та Коп не не вој ске ге не рал-
пот пу ков ни ка Љу би ше Ди ко ви ћа, ко -
ман дан та Дру ге бри га де КоВ бри гад -
ног ге не ра ла Ду ша на Сто ја но ви ћа,
на чел ни ка Ра шког окру га Ма ти је Ми -
ја то ви ћа и гра до на чел ни ка Кра ље ва
Љу би ше Си мо ви ћа, об и шли су 29.
де  цем бра је ди ни це Вој ске Ср би је у
гар ни зо ну Кра ље во ко је су ан га жо ва -
не на по мо ћи по стра да лом ста нов ни -
штву од зе мљо тре са.

Ми ни стар Шу та но вац и ге не рал
Ми ле тић по се ту су за по че ли оби ла -
ском ра до ва на објек ти ма за сме штај

1 5 .  ј а н у а р 2 0 1 1 .
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По сле екс пло зи је у Фа бри ци
„Сло бо да” у Чач ку

Ис тра га још тра је
Ис тра жни ор га ни ко ји утвр ђу ју узр о ке
екс пло зи је у по го ну за ком пле ти ра ње
му ни ци је у ча чан ској ком па ни ји 
„Сло бо да” на ста вља ју рад

Ис тра жни су ди ја Основ ног су да у Чач ку Љи ља на Ћи -
рић ре кла је да се ис тра га оба вља по фа за ма, због
раш чи шћа ва ња те ре на. Пре ма ње ној про це ни би ће

по треб но још из ла за ка ис тра жних ор га на на те рен.
Екс пло зи ја у Фа бри ци „Сло бо да” у Чач ку до го ди ла

се 27. де цем бра око 16,30 ча со ва. У по го ну за ком пле ти -
ра ње му ни ци је та да је би ло око 60 рад ни ка. По што ни су
ус пе ли да уга се по жар бр зо су на пу сти ли по гон, та ко да у
екс пло зи ји ко ја је усле ди ла ни је би ло жр та ва. Ма ње де -
то на ци је су још са ти ма од је ки ва ле и ни су до зво ља ва ле
при ступ објек ту. 

Исте ве че ри фа бри ку у Чач ку по се тио је ми ни стар од -
бра не Дра ган Шу та но вац ко ји је из ја вио да ће ми ни стар -

ство што пре про на ћи на чин да по мог не фа бри ци. Обје -
кат у ко ме се до го ди ла екс пло зи ја, пре ма ње го вим ре чи -
ма, из гра ђен је по свим стан дар ди ма, што је до при не ло да
се екс пло зи ја не про ши ри и на дру ге де ло ве ком па ни је.

„Сло бо да” је јед на од нај пер спек тив ни јих фа бри ка
од брам бе не ин ду стри је у Ср би ји и са мо у овој го ди ни из -
ве зла је про из во де у вред но сти од 35 ми ли о на до ла ра, ре -
као је ми ни стар Шу та но вац и ис та као да се мо ра ју про на -
ћи сред ства да се фа бри ка об но ви, јер су уго во ри ко је та
фа бри ка има са стра ним куп ци ма оба ве зу ју ћи.

На ста ла ште та про це ње на је на ви ше од 10 ми ли о на
евра, из ја вио је ге не рал ни ди рек тор Ком па ни је Зо ран
Сте фа но вић.

По окон ча њу ис тра жних рад њи, на осно ву из ве шта -
ја ис тра жног су ди је Ту жи ла штво ће од лу чи ти да ли има
осно ва за под но ше ње зах те ва за спр о во ђе ње ис тра ге о
утвр ђи ва њу од го вор но сти за екс пло зи ју и угр о жа ва ње
оп ште си гур но сти. ƒ
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ка  л ној са мо управ и  што је на  аде ква та н н ачин п ри хватила
Во ј ску и иста  као  д а је пон оса н н а прип аднике  Д руге
бригаде ко ји ма  је у акц ији „Ве чер њих но   во сти “ дод ељена
Златн а пла кета  з а  коле кти вни под виг го  дин е.

Mин ист ар Шутан ова ц је рекао да в ојс ка  данон оћно
р ад и и н а  про стору  Брода рева,  где је, после  по пла  ва, по -
ста вљ ен  п онтонски мост .

– При па дници  Војс ке Срб ије мо  ра ју  да сваки  ми нут
буду у з  мост како рек а н е  би про менила  т ок и  угро з ил а
жи  воте људи п оре д мост а  – нагласио је ми ни стар  и  по дсе -
тио да су прип ад ни ци Др уге б ригаде  б или анг аж овани  и
н а  простору  Санџа ка, „где см о спа ја ли пут евима оно  ш то
што вековима није било спојено“. Такође, изградили смо
више мостова на југу Србије, додао је Шутановац.

Начелник Генералштаба ВС ге не рал Ми ло је Ми ле -
тић је ре као да је, до но ше њем но вих стра те шких до ку -
ме на та, Вој ска до би ла ва жну ми си ју, по др шку ци вил ним
вла сти ма у из вр ша ва њу раз ли чи тих за да та ка, ко ју је ове
го ди не има ла при ли ку ви ше пу та да по твр ди у по пла ва ма
и зе мљо тре су.

– Си гур но је да ће Вој ска Ср би је и у на ред ном пе ри -
о  ду, уко ли ко бу де по тре бе за слич ним ан га жо ва њем, ра -
ди ти на то ме, а ми ће мо мо ра ти озбиљ ни је да ра ди мо на
из град њи спо соб но сти за из вр ша ва ње ова квих за да та ка
– ре  као је Ми ле тић.

Гра до на чел ник Кра ље ва Љу би ша Си мо вић за хва лио
је при пад ни ци ма Ми ни стар ства од бра не на по мо ћи ко ју
вој ска пру жа гра ђа ни ма и на вео да се тре нут но ра ди на
ру ше њу оште ће них обје ка та ка ко би се по ста ви ли те ме -
љи за из град њу мон та  жних ку ћа. ƒ

Зоран МИ ЛА ДИ НО ВИЋ

нај те же


